

7 марта в “ТАНТК им. Г. М. Бериева” прошел концерт, посвященный международному женскому дню

7 марта в актовом зале ОКБ состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню - 8 марта.

Всех женщин нашего предприятия поздравил Генеральный директор – Генеральный конструктор Ю.В. Грудинин.

Затем состоялось вручение памятных подарков за высокие показатели в профессиональной деятельности, добросовестный труд и большой вклад в развитие комплекса лучшим сотрудницам “ТАНТК им. Г. М. Бериева”.

Со словами поздравления выступили председатель профсоюзного комитета О.В. Бондарь и председатель Совета ветеранов П.М. Иевлев.

Завершилось торжественное собрание выступлением учеников кадетского класса воздушно-космических сил, школы №3 им. Ю.А. Гагарина и ансамбля «Экшн».



Редактор: М.Д. Гончаров
Макет и оформление: В.Д. Павлычев
Фотографы: фото-видео лаборатория ТАНТК

Редакция: А.И. Сальников, А.Н. Заблотский
Корректор: Э.В. Кулько
Телефон редакции: 89-82

АЛЬБАТРОС

ПАО „ТАГАНРОГСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС ИМ. Г.М.БЕРИЕВА“

2018 МАРТА
ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

**НАША СТРАНА, НАШ ПРЕЗИДЕНТ,
НАШ ВЫБОР!**

ЦИК России

Все на выборы!



Уважаемые коллеги!

Администрация комплекса приглашает всех работников предприятия на выборы Президента Российской Федерации, которые состоятся 18 марта этого года.

Почему это важно для нас? От Президента страны зависит курс, которым страна будет двигаться дальше. Новый избранный Президент обязан сформировать правительство, которое должно будет сказать, нужна ли нашей стране собственная

авиационная и оборонная промышленность? Будем ли мы строить высокотехнологичные производства и выращивать своих высококвалифицированных специалистов?

Принимая участие в выборах, каждый россиянин решает, кому он хотел бы доверить управление страной в течение следующего президентского срока. Свой голос можно и нужно отдавать лишь тому кандидату, которому доверяешь. Так как возможность выбора президента страны предоставляется один раз в шесть лет, то пренебрегать уникальным шансом сделать свою жизнь лучше - нельзя!

Участие в выборах – это проявление личной гражданской позиции, которая выражается в желании принимать участие в выборах любого плана. Только настоящему гражданину своей страны не безразлично происходящее, как в стране, так и в родном городе. Гражданин, использующий свой голос, а не выбрасывающий его на все четыре стороны, достоин уважения.

Честные выборы - это выборы с высокой явкой. Ведь чем больше избирателей высказали свою волю, прйдя на избирательные участки, тем весомее будет эта самая воля. Высокая явка является свидетельством того, что избиратели занимают активную гражданскую позицию, и их волнует свое будущее и будущее страны, в которой они живут. Свести к минимуму возможные фальсификации – еще одна причина принять участие в выборах. При высокой явке избирателей в значительной степени снижается вероятность подделки и подтасовки результатов голосования.

Поэтому важен каждый Ваш голос. Все на выборы Президента Российской Федерации!

На ТАНТК отметили 115-лет со дня рождения Г.М. Бериева и поздравили сотрудников с 23 февраля.



22 февраля в актовом зале ТАНТК состоялось торжественное собрание, посвященное Дню защитника Отечества и 115-ой годовщине со дня рождения Георгия Михайловича Бериева. Почетной гостьей праздника стала дочь легендарного советского авиаконструктора - основателя ЦКБ МС (ТАНТК) Майя Георгиевна Бериева.

С приветственным словом выступил Генеральный директор – Генеральный конструктор Юрий Грудинин, который отметил корпоративными наградами ПАО «Объединенная авиационная корпорация» лучших сотрудников предприятия.

В мероприятии принимали участие председатель городской Думы – глава города Таганрога Инна Титаренко и заместитель главы администрации города по вопросам городского хозяйства Вячеслав Михайлов. Они вручили лучшим авиастроителям почетные грамоты и благодарственные письма городской Думы и администрации Таганрога.

В ходе торжественного мероприятия начальник отдела по работе с правоохранительными и административными органами администрации города Таганрога Анатолий Батурин вручил удостоверения «Народный дружинник» десятирем рабочим ТАНТК, которые воспользовались своим правом вступить в ряды «Народной дружины города Таганрога»,



проявив тем самым свою активную жизненную позицию и желание помогать сотрудникам правоохранительных органов города обеспечивать порядок на территории города. Новоиспеченные народные дружинники-заводчане имеют соответствующую подготовку: все они в свободное от работы время занимаются в группе «Самооборона» под руководством командира «Народной дружины города Таганрога» Александра Церютю.

ПАО "ТАНТК им. Г.М. Бериева" сдан очередной самолет Ту-95МС Дальней авиации ВКС России.



Важной составляющей деятельности ТАНТК является капитальный ремонт самолетов Ту-95МС Дальней авиации российских ВКС, а также самолетов Ту-142М, Ту-142МЗ и Ту-142МР авиации ВМФ России.

Проведение капитального ремонта и модернизации позволяют продлить сроки эксплуатации обновленных самолетов, благодаря чему они еще долго смогут оставаться в боевом строю.

17 февраля 2018 г. ТАНТК им. Г.М. Бериева был сдан экипажу Дальней авиации и успешно совершил перелет к месту своего базирования очередной самолет Ту-95МС с бортовым номером "25".

Встреча с трудовым коллективом



19 февраля 2018 г. состоялась очередная встреча работников с руководством нашего комплекса, на которой выступил Генеральный директор – Генеральный конструктор Юрий Владимирович Грудинин. Его выступление было посвящено, в первую очередь, задачам, поставленным перед коллективом комплекса в наступившем году, а также нашим перспективным планам.

Генеральный директор подчеркнул, что наш комплекс будет иметь полную производственную загрузку на ближайшую перспективу. Продолжается ремонт цехов, особое внимание уделяется улучшению санитарно - бытовых условий производственного персонала. Недавно завершён ремонт очередного цеха, а в перспективе все цеха предприятия будут модернизированы.



Этот год обещает быть напряженным для коллектива предприятия, поскольку производственная программа нашего комплекса одна из самых больших в отрасли.

В текущем году нам предстоит сдать МЧС России три самолета-амфибии Бе-200ЧС. Амфибия с серийным номером №306 в самое ближайшее время должна покинуть заводской цех.

На окончательной сборке находилась пятая машина (№307) и ведется изготовление заключительной шестой амфибии (№308).

МЧС России рассматривает возможность заказа дополнительной партии Бе-200ЧС.



Кроме того, планируется заказ Бе-200ПС в поисково-спасательной версии без функции пожаротушения для авиации российского Военно-морского флота. Мы рассчитываем, что контракт на их изготовление будет подписан летом этого года.

Продолжатся работы по ремоторизации Бе-200, в рамках которых будет восстановлена летная годность первой опытной амфибии Бе-200 (№511), которая будет использоваться в качестве летающей лаборатории.

Много работы будет у комплекса в рамках Государственного оборонного заказа. В планах - сдача в этом году после капитального ремонта и модернизации десяти самолетов Ту-95МС и Ту-142, а также двух модернизированных А-50У.

Сдвинулись с мертвой точки переговоры по созданию двух дополнительных самолетов ДРЛО для ВВС Индии, и можно ожидать подписания соответствующего контракта в самое ближайшее время. Кроме того, с 2020 года, начнется капитальный ремонт уже построенных для индийского заказчика самолетов ДРЛО.

Все должны понимать, что впереди у нас большая работа, поэтому каждый должен трудиться на своем рабочем месте с максимальной самоотдачей.

